Erreurs de math en BTS

Soit F la fonction définie sur J0:+w[ par

-5 1
F(x)=—x'—=x"lnx.
9 3

Vérifier que F'(x)= f(x) sur J0;+o[.

Remargue : on dit alors que F est une primitive de 1.

Beaucoup d’erreurs de niveau 3e ...

Fractions, développement, ambiguité de I'écriture (- et x) méme si parfois ils font juste derriére ...
simplification pas aboutie

+

erreur d’étourderie (signe, mauvaise recopie de I'énoncé)

dérivée basique défectueuse (constante)

bout manquant de la formule de dérivée d’un produit ou (uv)'=u’v’
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